

神的梦要成为我们的梦

这次训练有近 200 位来自东南区各州（包括弗罗里达、乔治亚、阿拉巴马、密西西比、田纳西、北卡罗莱纳、弗吉尼亚）以及加州、伊利诺伊州、德克萨斯州远道而来的圣徒参加。训练的负担是延续夏季训练《创世纪结晶读经》第三篇信息的负担，乃是要看见并进到神的梦里，让神的梦复制成为我们的梦。

神的梦说出神的渴望，神渴望在地上得着一个家；所以，神的梦实际就是建造神的家。到了新约，神家的建造就是以弗所四章—成全圣徒，建造基督的身体。神的家如何建造起来呢？创世记二十八章说到一个立地通天的天梯，就是基督自己——把天带到地，把地联于天。借着基督，神被带到人里面，人被建造到神里面，成为神在灵里的居所（弗二 22）。所以神家的建造，就是建造一个神人调和、互住的居所。换言之，基督乃是神的梦的中心，也就是神家建造的中心。

建立生机活力的关系

在实行上，我们要建造神的家，就需要与神、与人建立生机活力的关系。圣经给我们看见，神渴望与人建立关系：第一是朋友的关系，第二是弟兄的关系，第三是同伙的关系，最终是门徒的关系。我们要与神建立关系，首先需要我们与主有个人、情深、爱的关系。像雅各一样，我们需要为着神家的建造，向神许愿，与神立约，并奉献自己。在这次训练中，共有 54 位年轻圣徒起来向主有个人、公开的奉献。

此外，圣经也给我们看见，神与人的关系且要蔓延、扩大、延展，成为我们与人的关系。因此，我们与人的关系也照样是，一、先作朋友，对人有爱，关心人，为人代祷；二、叫他们重生得救，成为弟兄；三、成为福音事奉的同伙，一同传福音、结果子、配搭事奉；四、最终成为门徒，成为我们的复制，也是

主的复制。这四层的关系乃是一层一层叠加上去的。我们每个人都应该建立起这四层的关系：有朋友，有属灵同伴，有福音同伙，有成全的门徒（受成全或成全人）。若是有一层没有，就要向主求，向神要。

建立生机关系的路

这种生机关系的建立，最好的场所乃是“家”。神命定之路的原则是：“从大转到小，从会转到人，从来转到去”；“家”是实行神命定之路的命脉。家中的召会生活强，召会就强；家的属灵情形到哪里，召会的属灵情形就到哪里。我们都要打开家，将召会生活建立在家的根基上：借着不义的钱财结交朋友，传扬福音；借着活力排、团体神人生活、“家中训练”——家中生、养、教、建，以顾惜人、喂养人、牧养人、成全人、建造人，好得着属灵同伴、福音同伙、受成全的门徒，达到建造神家的终极目标，就是新耶路撒冷。

蒙了主的祝福

这次训练实在是蒙了主的祝福。首先是有多而彻底的祷告；我们只有借着祷告，才能为主的行动铺路。在训练开始前的两个多月起，一些弟兄姊妹就为这次训练每周有半小时的线上交通、祷告，求主把神的梦启示在每一位参训者里面。训练于周五（7/18）下午开始报到，中午就有几位弟兄姊妹到会场作各项预备，并为训练迫切祷告。每天聚会之前，各地的服事者和小组长聚在执事室，有彻底奉献的祷告。在每堂聚会之前，小组长们也来在一起祷告。在周五晚上和周六上午前三堂聚会中，共有 6 组来自各地较年长的弟兄姊妹，为这次训练有守望祷告。在每堂信息结束分组时，学生弟兄姊妹也在小组里有与主个人、情深的祷告。可以说，这样的祷告是蒙主祝福的关键。

其次是成全人；有许多学生和青职弟兄姊妹受成全、尽功用，参与事务和教务的服事。每堂聚会大部分都由学生来带领诗歌；他们不光要挑旺自己的灵，也

要挑旺与会所有弟兄姊妹的灵。每位小组长在小组中要带头祷告、分享、申言，还有一些年轻弟兄姊妹负责注册、领位、清洁、场记、翻译、录像等事务服事。

再者，年轻圣徒的分组交通。除了主日最后一堂聚会以外，每堂聚会信息结束之后，A 组（35 岁以下）弟兄姊妹们，首先按照地区分为 18 个小组，每组 4-5 人，有个人与主的祷告和小组的分享；然后每 3 个小组合并成为 1 个中组，由导员带领大家有分享，最后所有 A 组弟兄姊妹聚在一起，由服事弟兄总结信息的重点和负担。这样分组的作法，不仅帮助年轻圣徒消化、进入信息的重点和负担，也帮助年轻圣徒操练个人祷告——认罪、亲近主，以及申言、为主说话。

起来！上伯特利去

训练于周五（7/18）下午 4 点 30 分开始报到，用过晚餐后，7 点 30 分第一堂聚会正式开始。弟兄们交通到，我们每个人都有自己的梦，而神也有一个梦；神的梦启示在创世记二十八章雅各的梦——伯特利的梦里。雅各当时是一个无家可归的人，神借着雅各的需要来说出祂自己的需要——神是一个无家可归的神，祂需要得着一个居所。这个梦的中心是梯子——基督，目标是神渴望得着一个居所——召会，就是神人的互住、联结、调和与合并，使神和人同享安息。但雅各忘了这个梦；在神一切的祝福下，雅各却在疏割为自己盖造房屋，又在示剑为自己购地、置产。然而，神没有忘记这个梦，于是兴起环境，以提醒雅各要上伯特利去！

神这两次的显现，都在雅各遭遇环境、走投无路的时候；因此，当我们在生活中遇到环境、苦难时，就要照着神对雅各所说的：“起来，上伯特利去，住在那里；要在那筑一座坛给神”（创三五 1），就是起来过正当的召会生活；也要像雅各一样，清理旧生活：除掉外邦偶像、自洁、除去装饰自己的饰物（2~4）。

开学福音，团体神人生活

在周六（7/19）下午专题交通中，弟兄们带领我们进入开学传福音的负担。弟兄们点出，我们传福音不是技巧的问题，乃是要有福音的灵，要对人有负担、有感觉。我们都有负担向新生分享关于生活、学习、工作等方面的知识，也应当有负担向他们分享我们所得

着、所经历、所享受的基督。这样的负担不是我们天然与生俱有的，乃是通过我们享受基督、向主祷告、从主领受而有的。弟兄们盼望大家能够坚定持续地操练：到校园接触人、访人传福音、结常存的果子。

接着，东南区 7 所校园分享去年一年各校园福音开展，得人、留人、成全人的蒙恩见证。之后，弟兄姊妹按召会与校园分成大组，一同祷告、交通、填写未来一年校园福音行动的奉献心愿，并公开宣告。来自 USF、UCF、UF、FSU、Emory、GA Tech、Kennesaw、Auburn、UAB、Duke U、NCSU、Mississippi State 校园和 Miami、Charlotte 召会的圣徒，都同心合意地一一宣告，总计要来一年将结常存的果子 310 位。

末了，Duke U 和 NCSU 校园的弟兄姊妹分享他们过团体神人生活的蒙恩见证。目前 Duke U 附近有 9 个 townhomes 用于弟兄姊妹之家；不仅加添得救的人数，也有许多学生圣徒因此参加冬夏季训练及 FTTA。NCSU 附近也有 9 个 townhomes 作为团体神人生活之用。与会弟兄姊妹们都深受激励，看见团体神人生活所带来的属灵益处，以及它对青年人受成全的重要性。

成全神建造中的柱子

主日（7/20）第一堂聚会交通成全柱子的负担。主的恢复需要柱子，以建造神的居所。尤其是主恢复里的年轻人需要多方地受成全、被训练，以成为柱子。我们要成为神建造中的柱子，就需要活在召会生活中，追求真理、生命，经历包罗万有、追溯不尽的基督。因着神殿的建造是用金、银、宝石作材料，没有一点的木、草、禾秸，因此我们天然的成分都必须经过神的对付、破碎、变化，才能成为神建造的材料。被成全成为柱子最好的地方，就是弟兄姊妹之家。我们不仅要被成全成为柱子，也要成全别人成为柱子，好像户兰一样，乃是一个建造神殿中柱子的人。换言之，我们需要学习如何成全人：要敢于把事物交托人，要容许人有错，要给予适当的供应、扶持、鼓励等。

早饭之后，参训者与当地圣徒一同擘饼、相调，享受主的分赐。擘饼后，几位弟兄把这两天训练所交通的异象、负担和实行的路，简洁扼要地分享给弟兄姊妹，好叫众人一同有分于训练的丰富，得在一一道水流、一个新人里，一同实现神的梦——永远的伯特利。